

# 南京“淘宝”，阿杜被骗了上万元



有一位著名的歌手，不久前来到南京这座美丽的城市，快一个月过去了，他逐渐爱上了南京，因为它古老，有内涵，物价也不高。不过，偏偏因为自己的单纯和没有经验，他上街“淘宝”的时候却被骗了上万元。不过，他并不懊恼，因为“入任何一个门道，都是要交点学费的。”他就是著名歌手阿杜，近日正在南京拍摄台湾偶像剧《爱情烘焙屋》。昨天，记者独家探访了该剧剧组并对阿杜做了专访。

本版撰文  
快报记者 曹锋  
摄影 施向辉

## 受骗记一： 600块买了个不值钱的货

阿杜好收集铜器，这在圈子里是有名的。但他以前喜欢的都是泰国的钱币，种类有点像国内发行的各种限量版纪念币。不过，这次到南京来，阿杜有了新的爱好。在和剧组朋友聊天时，他还很郑重地和大家介绍他发现的大新闻，“唉，南京这座城市很古老，物价也不高，在这里一定能发现不错的东西。”

果然，没过几天，阿杜就带着他的“成果”到剧组显摆来了。拍戏之余，看到制片人谢文钦过来，他很得意地拿出一个很小巧的铜鼎，“怎么样？看，不错吧？”  
“不错！不错！”  
“猜猜看值多少钱？”阿杜故意装神秘。  
“60块！”谢文钦脱口而出。

## “怎么可能？”阿杜皱上眉头，认为制片人不识货。

“我没有骗你啊！一看就知道是假的嘛！”谢文钦很认真地说。  
碰了一鼻子灰的阿杜并不死心，他又拉过剧组的司机，帮着看看货色。司机说得比制片人还苛刻，对阿杜打击更大，“最多也就40块！你看那成色，还有那做出来的旧痕，真的才怪呢！”阿杜更郁闷了，喃喃自语，“真是假的啊？我花了600多块钱呢。”

## 受骗记二： 精心化妆还是买了假货

来南京不到一个月，阿杜除了拍戏外，就一头扎到那些铜器、钱币中去了。有一天，《爱情烘焙屋》的女主角，演剧中阿杜爱人的杨晶晶（剧中阿杜一生至爱的未婚妻佳雯，北京电影学院毕



阿杜在拍跆拳道馆的一场戏

业的影视新锐)要暂时回北京几天。临走的时候，她突然发现阿杜的打扮有些奇怪，礼帽，大黑墨镜。阿杜还神秘兮兮地告诉她，自己要去旧货市场淘宝，得化化妆，好讨价还价，不让人认出来。几天后，杨晶晶回来了，阿杜的宝贝也淘回来了。因为接下来要有亲热戏，杨晶晶准备先和阿杜聊聊天，熟悉一下，顺便增加一些“感情”基础，没想到，接下来发生的事，让她既觉得好笑，又觉得阿杜单纯得可爱。

她来找阿杜时，对方的一只眼睛上正套着一个专业的放大镜，仔细地把玩着搜罗来的宝贝。看到杨晶晶，阿杜很是炫耀，“你看，我淘来的这些外国钱币，很珍贵的。”他说的是手里的4个铜币，有法国拿破仑图案的，也有俄罗斯彼得大帝图案的。很细心的阿杜还给这些钱币的边沿滚了一圈塑料的保护层，据说花了一个晚上。但这次，杨晶晶的回答又给兴头上的他一瓢冷水。“只有一个看上去还有点真，其他都是假的嘛！”

“怎么可能是假的呢？你看，这铜币上的旧痕，年代多久远啊！”杨晶晶拿过来看了看，随即把手上的银镯拿下来，在银镯的接头处，有一些旧痕，“我身体好的时候，这接头就是亮的，身体不好，就发灰发污。为什么呢？因为银能检测毒。判断是非得要证据。同样的，你判断这铜币是真是假，是不是要闻闻有没有铜味，要不要舌头尝一尝。仔细地看一看。看看，这旧痕上还掉漆呢？怎么可能是真的呢？”

一席话把阿杜完全说傻掉了，他喃喃地说：“你好专业唉，我在淘宝的时候，那里的师傅就是这样和我说的。”

杨晶晶也不敢乐，“师傅也和你这么说啊？那没说的，肯定是骗你的了。我这还专业呢，都是上学时老师交的东西。”

阿杜不服气，他又从口袋里掏出四个金币。当然，结果还是被告是假的。  
这回阿杜是彻底灰心了，“怎么会呢，我去那里3次，师傅都不肯卖给我，是我争取过来的。每个至少要1000块呢。”一回头，他把助理叫了过来，“是他们帮我去付钱的。本来只买三个，后来他们觉得还不错，又帮我多买了一个。”他话没说完，助理“吱溜”跑得无影无踪。

## 受骗后遗症： 要让人陪着再去淘宝

阿杜南京淘宝被骗的消息，让剧组的人忍俊不禁。很多人都觉得，阿杜是太单纯了，“他来南京时就揣了不多的外币，为了买那些宝贝，他还特地到朋友那里换了一些钱，没想到还是受骗了。花了上万元买了一堆破铜烂铁。”制片人谢文钦说，阿杜的个性很率直乐天，像个小孩子。这点事当然没有放在心上。他还说就当是入门交学费吧，因为要精通一个门道不是那么容易的。后来他又先后三趟去朝天宫旧货市场看中了一些宝贝，这几天一直要杨晶晶陪他去鉴宝呢。

阿杜心情没受影响，剧组的人受影响可就大了。原A5组合的顾成栋是个直性子的人，他很替阿杜抱不平，“怎么会这样呢？怎么会买到假货呢？假的你看不出来吗？”连珠炮式的问话让阿杜很受伤，他讷讷地说：“是啊，假的怎么没有看出来呢？”第二天，阿杜和顾成栋要演对手戏，但对台词时，顾成栋就忍不住了。他偷偷地告诉杨晶晶和其他人：“我对着他的眼睛，就想到了那些钱币。”直到现在，顾成栋看到阿杜时还是有这些“阴影”。

有意思的是，昨天一大早，顾成栋从上海老家回到剧组，随身带过来一枚1999年的铜币，谎称是古钱币。这回阿杜有经验了，“这也太假了吧，还拿过来蒙我！”

## 阿杜： 拍戏很累但很快乐

台湾偶像剧《爱情烘焙屋》在南京已经拍摄快一个月了。由于剧组的低调，近日，记者才有机会正式走入剧组，进行独家探访。

## 现场：打人差点来真的

《爱情烘焙屋》由阿杜和内地新锐女演员杨晶晶以及台湾名演员戴君竹等主演，原国内偶像组合A5的两成员顾成栋和张继也担任重要角色。记者近日来到新街口附近的一家跆拳道馆时，首次触电电视剧的阿杜和南京籍演员黑子正在演一场对打的戏。剧中的阿杜心情不好，黑子陪他一起练拳。

看阿杜的出拳方式，有板有眼，很是专业。但在拳风上，稍显软了一点，不能突出心情不好时的情绪。所以一场两人对打的戏，重新拍了四五次。看着动作指导对阿杜指导时，工作人员赶紧把准备好的汗水喷到阿杜的脸上。阿杜则一边认真地听，还一边对着黑子比划两下。几次下来，阿杜摸着了一些门道，出拳也逐渐狠了。看到这里，监视器后面的导演频频点头，没想到阿杜越来越狠，显然已经入戏了，把黑子打得直往墙边躲。眼看“卡”不行了，导演这才喊停，但眼中还是流露出满意的神色。

## 采访：刚开始天天失眠

在两场戏的间隙，记者采访了阿杜。对着记者，阿杜刚才的凶狠一扫而光，反倒有些腼腆。他回忆说，这是他第一次演戏，刚开始的时候很兴奋，但几场戏下来，就发现戏不是那么好演的。于是，紧张、失眠如影随形。不过，到了第五天，自己感觉已经有了一些演戏基础，加上有几场戏发挥还不错，所以也就来了情绪。他形容自己现在是早出晚归，为了塑造好角色，还要学修车、种花、泡茶。前天拍追别人的一场很人戏，结果回去脚疼了一个晚上。然而，当记者问他接下去是否还想尝试演戏时，阿杜还是爽快地承认了，“回想起来，拍戏还是很好玩的。和唱歌完全不一样，心情也不一样。我现在每天都感到很开心。”



阿杜和剧中未婚妻杨晶晶

**紫竹药业** ZIZHU PHARMACEUTICAL

毓婷 紧急避孕片

紧急避孕片

紧急避孕片

紧急避孕片

**绿色菱花 健康到家**

**菱花味精**

人民大会堂 宴会专用

**南京盐业公司独家总经销**

**强强联合 健康到家**

由于业务发展需要，本公司长期招聘超市理货员、促销员。电话：52883762转2、52883764

公司网址：www.njsalt.com 客服热线：8008289982 52883762 (苏果、华诚各大超市有售)